

春潮涌动，项目建设持续推进

芝罘智能制造产业园与多家企业签订入园协议

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 摄影报道)春潮澎湃，芝罘大地洋溢着实干奋进的勃勃生机。作为我区幸福新城“绿色低碳、智能制造、文旅体育”三大主导产业中智能制造产业骨干项目——联东U谷·芝罘智能制造产业园，正以破竹之势抢抓重要时间节点，助推芝罘产业振兴。

加速跑

项目建设持续推进

作为推动经济稳定增长的重要支撑，重大项目不仅带来稳增长的信心，还成为推动高质量发展的重要抓手。芝罘智能制造产业园一期项目已然成熟，崭新的四栋标准的六层现代化厂房，正等待着一批优质企业春季入驻。

开局即决战，起步即冲刺。在一期项目身后，二期项目正在如火如荼地持续推进中，挖掘机、起重机、升降机等大型机械交错起舞，数名建筑工人头戴安全帽、身系安全带在各自岗位上忙碌着，呈现一幅人勤春早的繁忙景象。

“未来，这里将打造集生产制造、中试成果转化、生产企业总部和生产配套等功能于一体的都市工业集聚地。”北京联东集团山东一区总经理李俊毅向记者介绍道。据了解，芝罘智能制造产业园项目由北京联东集团投资建设，占地面积200亩，总投



资15亿元，目前，一期4栋厂房已完

成竣工验收，二期17栋厂房主体封顶，三期工程全部建设完成后，可容

纳优质企业120余家，直接解决就业

招大引强
创新引领精准招商

李俊毅介绍，芝罘智能制造产业园已与20余家企业签订入园协议，其中包括北京汉邦智能检测设备、深圳泽诚自动化设备等多家国内高端

智能制造企业，预计今年春季就能够进驻园区。

入园协议的签订离不开政企联动的“平台公司+项目公司”招商模式，一期项目建设前期，联东项目公司与只楚园区平台公司合资成立烟台联东金楚招商服务有限公司，汇聚合力开展招商工作，确保招商工作取得实效。“通过这种招商模式，将政府政策优势和企业市场化有机结合起来，避免政府招商不够灵活、企业招商缺乏公信

力等一些现实问题，从而丰富和提升招商手段和招商效率。”李俊毅介绍说。

此外，为切实推动引进项目提质增效，招商队伍依托大数据招商平台，精准聚焦企业投资意向和主导产业发展，为园区经济发展注入强劲动能。“我们的招商队伍可以通过大数据招商平台，精准找到与园区周边大企业相匹配的中小企业，从而更好地开展招商工作。”李俊毅告诉记者。

微定制

优化企业服务效能

打造都市工业聚集地，硬件设施要过硬，软件服务也要跟得上。芝罘智能制造产业园通过“边招商边建设”的模式，为入园企业提供个性化服务。李俊毅介绍，部分企业可能对厂房层高、承重等方面有一定要求，这种模式能有效满足企业对厂房个性化需求，其次，也让招商进度与施工进度相匹配，项目完工企业即可入驻。

“除了与招商相关的两个平台，我们还推出智慧园区管理平台和‘链上U谷’供应链平台，优化服务为企业发展插上腾飞的翅膀。”李俊毅介绍，“链上U谷”供应链平台链接联东集团全国园区，为入驻企业提供一站式采购的数字化服务，切实帮助企业解决采购难题，推动企业降本增效。

高质量发展热潮涌动，项目建设战鼓隆隆。“接下来，我们将切实做好项目建设和招商工作，优化企业服务效能，推动智能制造产业加快成链成势，助力区域经济转型升级。”李俊毅对未来的充满信心。

我区新增198家过期失效药品定点回收药店

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)近期，区市场监督管理局按照《烟台市家庭过期失效药品回收管理办法》的要求，以街道为区域，组织建立家庭过期失效药品回收点，在去年124家定点药店的基础上，新增198家连锁药店为家庭过期失效药品回收点。

经审核，现已确定漱玉、燕喜堂、立健、中医世家、鑫福泰、万民阳光、和顺堂、开生医药8家连锁企业共计322家药品零售企业为我区家庭过期药品定点回收药店。

据了解，家庭过期药品属于有毒有害物品范畴，随意丢弃会导致环境污染，再次服用可能会导致药品不良反应加重甚至贻误治疗，建议市民自购或自备药品够疗程即可，切勿过量储存避免过期失效。下一步，区市场监督管理局将继续加大宣传力度，扩广大群众对回收家庭过期失效药品的知晓率，同时鼓励定点回收药店采取赠送小礼品、购药优惠等激励措施，激发群众积极参与家庭过期失效药品回收活动，营造全社会清理家庭小药箱的良好氛围，引导群众增强安全用药意识，充分认识过期药品危害，定期检查家庭小药箱，发现过期药品主动交到定点回收药店统一回收登记，保障安全用药和良好的市场环境。

我区“春之声”专场音乐会成功举办

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙萌 摄影报道)台上音乐声渐起，台下观众悄然肃静。2月26日下午，“春之声”青少年爱乐乐团专场音乐会在我区爱乐琴行丹桂音乐厅举行。舞台上，青少年们与老师共同演奏《小美人鱼》《春江花月夜》等中外名曲，旋律流淌、余音绕梁，为现场数百名音乐爱好者呈现一场美妙的视听盛宴。

家门口的视听盛宴

钢琴、小提琴、大提琴、长笛、单簧管、小号、圆号、马林巴、定音鼓等乐器在青少年的演奏下，发出时而跳跃流畅、欢腾活泼，时而气势磅礴的天籁之音，令观众耳目一新、激情澎湃，纷纷拿出手机记录温馨时刻，留住美好记忆。“我女儿三岁开始学习交响乐，这次看到孩子在现场的演奏让我感到自豪和骄傲。”学生家长尚巍眼里满是笑容。

“这次音乐会大都是青少年演奏完成的，他们来自烟台市各大中小学，师生同台演奏，为居民群众献上一场美妙之旅。”区音乐家协会副主席张军介绍道。据了解，

此次音乐会是乐团成立以来的第47场音乐会，参与演奏的学生和老师近百人，同时特别邀请烟台大学音乐舞蹈学院齐瑶教授为现场观众弹奏古典名曲《春江花月夜》，将观众带入到幽静而安详的诗画意境。

从《为了国家，为了荣耀》到《钢铁洪流进行曲》，14首交响曲交相辉映，汇聚着东方传统之毓秀和西方古典之雅尚。“很感谢能够有机会参与这次的音乐会，将平时训练的成果展示出来，给大家快乐和美好。”作为演职人员和现场主持人的衣梓菡向记者说道。

多举措开拓艺术视野

张军介绍，2001年，为增进学生音乐涵养与艺术气息，培养学生相互合作包容的精神，提高学生综合素质，来自我市各中小学在校生组成烟台青少年爱乐乐团，下设交响乐团、交响管乐团、教师乐团，现有成员近百人。乐团成立以来，得到国内外众多音乐家的悉心指导和严格训练，切实提升青少年的自信心和水平。

此外，为响应“做好美育工



作，弘扬中华美育精神”号召，在区教体局、区文联等主管部门的支持和指导下，区音乐家协会联合我区多家音乐培训机构，免费为我区中小学学生开展青少年交响乐团、青少年管弦乐团公益课堂，每周组织对中小学生进行排练、集训等，切实提高青少年的认知力、想象力与情感表达力，开拓青少年艺术视野、提高

人文修养。

近70分钟的音乐会高潮迭起，掌声不断，最后在荡气回肠的《沧海一声笑》曲目中落下帷幕。“接下来，区音乐家协会将在区文联的支持和指导下，加大公益课堂培训力度，积极引进专业音乐人才，进一步加强与国内外音乐家交流合作，切实提升我区青少年音乐素养和艺术气息。”张军说。